

升级扑克赛落幕

快报讯(记者 吕远)江苏省第二届“金榜杯”升级扑克比赛上周六落下帷幕,来自全省的300多名“牌坛高手”云集南京,经过激烈的角逐,团体冠军被南京民间队夺得,南京玄武区总工会、南京跃进汽车物流公司分获亚军和季军,来自南通的曾晓康、苏美华在双人组中夺魁。大赛的双人组前8名将代表江苏赛区,参加明年春天的WPT中国升级扑克冠军赛总决赛。

据悉,总决赛奖金将高达64万元,预选赛的海选人数超过4万人,双沟珍宝坊酒业等知名企业纷纷介入,营造了一个“社会体育社会办”的良好氛围,江苏赛区的组织工作和比赛水平得到了国家体育总局的高度赞扬,目前大赛组委会又在积极准备明年总决赛的申办工作,并制定了新的赛事方案,力争使升级扑克冠军赛持久、稳定地进行下去,为广大“牌友”创造机会,与全国的“牌坛高手”一决高低。

超级联赛
奥沙利文四连冠

快报讯 北京时间昨晨,2007年斯诺克超级联赛在苏格兰落下帷幕,“火箭”奥沙利文在决赛中以7:4击败了今年的世锦赛冠军希金斯,不但实现了他在超级联赛的四连冠,还以7次的冠军总数刷新了由亨德利保持的6次夺冠的纪录。(新文)

国足军训
球员直喊吃不饱

快报讯 从12月1日起,中国国家队在广州军区某新兵培训中心开始全封闭式军训,备战世界杯预选赛。

昨天,国足领队蔚少辉向记者介绍了国足三天来的军训和生活情况。

蔚少辉介绍说,“国足一天的伙食费是15块钱。每顿饭10个人吃6个菜。”住宿条件让习惯了住星级宾馆的国足们更不适应。“10个人睡一间房,每天早上6点起床出早操,晚上10点熄灯睡觉。只有晚上9点到10点供应热水,平均算下来每个人也就几分钟的洗澡时间。”

蔚少辉说,每天队员都要跑一万米,昨天出去拉练是两万米。这才练了两天多,球员的脸都蜡黄了,人也练瘦了,变黑了。还有的球员喊吃不饱。虽然军训很艰苦,但“队员们精神状态都很好”。(贾文军)

国足将赴『地狱』过年?
伊拉克申请主场定在巴格达,是否通过尚待讨论

都说土耳其队有着让全世界足球人为之颤抖的“地狱主场”,但若与战火纷飞的巴格达比起来,伊斯坦布尔的“地狱”只能算是小巫见大巫。2008年2月6日,中国农历除夕之夜,国足将在20强赛小组首轮中客场挑战伊拉克。目前,伊拉克足协正在向国际足联申请将自己的主场定于巴格达,而一旦该提议获得通过,那么中国队在“比赛死亡威胁”之外,无疑又多了一重“生命死亡威胁”!

世界杯预选赛抽签结果揭晓后,伊拉克人忙的第一件事情就是赶紧确定本国主场。而自2001年世界杯预选赛,他们便再也没有在本土进行过任何正式比赛,始终飘零于海外,过着寄人篱下的生活。今年亚洲杯夺冠后,伊国内足球热情空前高涨,希望在家门口看到国家队比赛的呼声也越来越高。

目前,伊足协内部已着手向国际足联和亚足联提出申请,希望能将自己主场设于巴格达,并已选定了一个候选场馆——巴格达人民体育场。不过考虑到伊拉克国内动荡的局势,伊拉克足协主席赛义德对上述提议能否获得通过实在是心中没底,他近日表示,明年世界杯预选赛的主场还是考虑安置在海外,不过先要努力申请把主场设在巴格达。

作为候选比赛地的人民体育场现为伊拉克联赛伊尔比尔俱乐部的主场,一位足协官员对伊媒体形容说,“该体育场设施非常完备,完全可以承担起世界杯预选赛比赛任务。如果国际足联来考察,应该也会同意。”其实,伊拉克队能不能将主场设于巴格达,关键问题并不在球场等基础设施,而在于比赛安保。

对此,足协主席赛义德有着十分清醒的认识,“每个伊拉克人都希望能在巴格达看到自己球队的比赛,但我们大家都清楚,以目前伊拉克国内的安全保障而言,肯定无法让对手、亚足联和国际足联满意。世界杯预选赛还有两个月就要开打了,现在争取去巴格达比赛很不现实。我们应该冷静而务实,从国家队备战角度出发,尽快出台可行方案,选择周边某个阿拉伯兄弟

国家作为自己的主场,多争取一点时间来让球队进行适应。”

在过去6年中,伊拉克队曾先后在约旦安曼、叙利亚大马士革、卡塔尔多哈、阿联酋艾因等多个城市进行过“主场”比赛。但现在卡塔尔与伊拉克同分一组,多哈已被排除在外,而在剩下的备选国家中,阿联酋的呼声最高。在伊拉克足球论坛的相关投票中,57.4%的伊拉克球迷选择阿联酋作为自己的主场,而选择叙利亚和约旦的分别为28.7%和6.9%,选择其他国家仅有6.8%。

但意外的是,伊足协却首先排除了阿联酋,那是因为去年亚洲杯预选赛时,伊拉克队在艾因的经历并不是很愉快,前国家队主教练萨尔蒙甚至发出“我怀疑这里是不是伊拉克主场”之类的牢骚。相比有些冷漠的富兄弟阿联酋,约旦和叙利亚虽然在物质条件上差一点,但那里官方支持更热情,伊拉克移民数量也更多,球队反而能找到真正的“主场”感觉。赛义德透露说,伊拉克足协将于近日向亚足联和国际足联提交主场方案,至于到底会把主场设在哪个城市,他还需要与国家队主教练奥尔森协商,同时也会征求国家队队员的意见。

而对中国队来说,如果伊拉克选择叙利亚,则稍微有些不利。因为大马士革要承办叙利亚国家队的主场比赛,那里已无第二座符合国际比赛要求的体育场,因此伊拉克队只能选择北部城市阿勒波。两个城市之间有3个多小时的车程,客队舟车劳顿是免不了的。唯一的好消息是去年4月阿勒波竣工了一座新体育场,据说各方面条件相当不错,至少能够保障草皮质量。亚雨

险! 莱万特球员头“砸”地

塞维利亚球员普埃尔塔的离去让全世界的球迷辛酸不已,而在北京时间昨晨的西甲联赛赛场上,相同的一幕险些在莱万特中卫德斯卡加身上重演。

在昨晨西甲第14轮的一场比赛中,莱万特客场1:2不敌赫塔菲。上半场结束前,德斯卡加与皇马旧将德拉雷德争抢头球,两人头部猛烈撞击,失去平衡的德斯卡加摔倒时头部向下重重地砸在了草坪上,莱万特23号顿时昏迷不醒。整个球场死寂一片,普埃尔塔猝死的一幕闪现在每个球迷心头。

队医赶紧将德斯卡加用救护车送往最近的医院,目前德斯卡加仍然没有恢复知

觉,但幸运的是,他已经脱离了生命危险。“他处在我们24小时全天监护之下。”莱万特队医马斯表示,“他的头部接连受到了两次撞击,失去意识是比较正常的事情。当头部被猛烈撞击时,24小时内失去知觉是经常发生的事情。”

值得一提的是,原本球风潇洒的德拉雷德在本赛季转投赫塔菲后却变成了个十足的屠夫。在巴萨0:2不敌赫塔菲一役中,德拉雷德对着小罗脚踢飞铲,小罗当即倒地不起。如今德拉雷德又让德斯卡加在鬼门关前走了一遭,这个皇马培养出来的杀伤性武器必将让西甲每个对手心惊肉跳。丁武



激烈相撞



倒地不起



再度昏迷



曾经苏醒

6000万欧元! 快去抢小罗

快报讯 小罗仍是小罗,但是他的价值取决于在买家和卖家心中的分量,现在他再也不是动辄要价过亿的非卖品,巴萨给他标上了一个合乎市场价值规律的市价——6000万欧元。

当然,这是还不适宜公开的黑市价格。尽管小罗已不是非卖品,但也决不是滞销品,新任主管竞技的副主席英格拉只向与自己关系好的俱乐部发出邀约,接受内部订购。

英格拉原先掌管俱乐部的财政大权,他被主席拉波尔塔紧急调换岗位,被认为主要的目的有二:一是担当更衣室的“太上皇”,监控包括主帅里杰卡尔德在内的所有人,以平息更衣室的矛盾;二是近距离地接触“商品”,以更好地开展转会运作。

所以,英格拉对小罗的态度格外受到关注。上月底,英格拉首次以竞技副主席的身份走进球队的更衣室,不过,由于他是从俱乐部内部通道直接进入更衣室,外界

无法推测他是否已经与小罗进行了沟通。然而,至少可以肯定的是,英格拉并没有给小罗“国王”的特权。

曾经,小罗是诺坎普的旗帜,是不容逾越的巅峰,巴萨打算买断他的职业生涯,让其终老于巴萨。小罗就是巴萨标志,卖掉小罗,等于出卖巴萨,小罗被贴上了非卖品的标签。然而,随着小罗竞技状态下滑,加之私生子、夜生活、小肚腩等负面消息的增多,这段火山岩般的恋情在现实的残酷中冷却下来。

读者调查显示,约有40%的球迷同意出售小罗,这是一个触目惊心的数字。而斯科拉里的判断更为出卖小罗提供了理论依据。巴西老头直言:“他不能再突破四名球员的防守,也不会再在同一场比赛中攻进四球了。”

另据《米兰体育报》披露,收购小罗的竞赛已经打响,小罗的哥哥兼经纪人阿西斯手里有两份合同草案,分别来自切尔西和AC米兰。(刘文)



与西班牙人的比赛,小罗(左)坐在替补席上。